

2022.god.

OBIJEDINJENA IZVJEŠĆA

GRADOVI I OPĆINE

JLS	Broj	Izvod iz dostavljenih Izvješća – GRADOVI
ĐURĐEVAC	SN 3/23	<ul style="list-style-type: none"> Sva naselja na području Grada obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada. Davatelj javne usluge – Komunalne usluge Đurđevac d.o.o., Đurđevac Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira i biootpada se provodi na kućnom pragu putem besplatno dodijeljenih spremnika. Glomazni otpad se sakuplja i preuzima na kućnom pragu te odvozi 2 puta godišnje, u sklopu reciklažnog dvorišta i na zahtjev korisnika usluga. Otpad se zbrinjava na odlagalištu otpada „Peski“ koje je smješteno na napuštenom eksploatacijskom polju pijeska te se od 2012. godine započelo sa saniranjem lokacije – koja se u proteklom vremenu provodi kroz 5 faza (saniranje plohe sa nastavkom odlaganja, reciklažno dvorište, sortirnica, kompostište). Tijekom 2022. godine je završena izgradnja i opremanje postrojenja za biološku obradu odvojeno sakupljenog biootpada - kompostane. U neposrednoj blizini kompostane i reciklažnog dvorišta je u 2022. godini izgrađeno i opremljeno i stavljeno u funkciju postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog materijala - sortirnica. U cilju poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada nabavljeno je i na području Grada je postavljeno 6 MOLOK spremnika. Uz nabavu komunalne opreme provedeno je niz edukacija po pitanju odvojenog prikupljanja otpada, održana je javna tribina na temu „Održivo gospodarenje otpadom“, snimljena reportaža o kompostiranju u HRT emisiji „Eko-zona“, izdane su i podijeljene edukativne brošure o odvojenom sakupljanju otpada i predane su kućanstvima i drugo. Organizirano je više zelenih akcija u svrhu podizanja svijesti o očuvanju okoliša Tijekom 2022. godine su nabavljena komunalna vozila za odvojeno prikupljanje otpada (dvokomorni smečar), nabavljeno 68 spremnika za odvojeno sakupljanje na javnim površinama, nabava rabljenog kompaktora kao i ograde oko odlagališta. Ukupno su investicije u 2022. godini iznosile 21.891.016,46 kn.
KOPRIVNICA	GG 2/23	<ul style="list-style-type: none"> Sva naselja na području Grada obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada. Davatelj javne usluge – GKP Komunalac d.o.o., Koprivnica Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira i biootpada se provodi na kućnom pragu putem besplatno dodijeljenih spremnika. Glomazni otpad se sakuplja i preuzima na kućnom pragu te odvozi 1 puta godišnje, u sklopu reciklažnih dvorišta i na zahtjev korisnika usluga Na području Grada su funkcionirala 2 reciklažna dvorišta, kompostana i reciklažno dvorište za građevinski otpad. Organizirano je više zelenih akcija u svrhu podizanja svijesti o očuvanju okoliša Provedeno je 45 aktivnosti vezanih uz unaprjeđenje gospodarenja otpadom, 3 edukacije o pravilnom razvrstavanju otpada, održana je javna tribina na temu „Otpad pametno odvoji, dobre navike usvoji“ u OŠ Braća Radić, 4 edukativna posjeta kompostani Herešin i RD Herešin, 7 stručnih posjeta kompostani, 10 kampanja pravilnog odvajanja otpada, 6 edukativnih projekata, 2 edukativna članka, 9 humanitarnih akcija prikupljanja otpadnih čepova i dr. U cilju poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada nabavljeno je 24 MOLOK spremnika koja su postavljena na 6 lokacija na području Grada U 2022. godini je stopa odvojenog sakupljanja iznosila 63% što pokazuje da se isto kontinuirano povećava Početakom 2022. godine kupljena je drobilica za drobljenje građevnog i glomaznog otpada.

		<ul style="list-style-type: none"> • Na području Grada su utvrđene 4 lokacije divljih odlagališta koje su sanirane provođenjem akcija Zelena čistka za koju je iz proračuna utrošeno 9.349,00 kn • Ujedno se svake godine organizira odvoz granja kao i odvoz božićnih drvaca • Ukupno za provedbu mjera gospodarenja otpadom iz proračuna Grada Koprivnice je u 2022. godini utrošeno 603.646,75 kn
KRIŽEVCI	SV 2/23	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Grada obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada. Davatelj javne usluge – Komunalno poduzeće d.o.o., Križevci • Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira i biootpada se provodi na kućnom pragu putem besplatno dodijeljenih spremnika (5800 spremnika za papir/karton od 120l i 150 spremnika od 1100l) koji su korisnicima dodijeljeni tijekom 2022. godine. Vrijednost projekta 1.183.827,00 kn, gdje je Grad sufinancirao 15%, a ostatak se financirao iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija (FZOEU). • Na području Grada se nalazi 1 reciklažno dvorište i 1 mobilno RD. Lokacija mobilne jedinice se objavljuje putem letka i web stranice Komunalnog poduzeća i Grada Križevci. • Na području Grada su postavljeni „zeleni otoci“. • Glomazni otpad se sakuplja i preuzima na kućnom pragu te odvozi 2 puta godišnje, u sklopu reciklažnog dvorišta i na zahtjev korisnika usluga. • Otpad se zbrinjava na odlagalištu otpada „Ivančino brdo“ koje je smješteno na udaljenosti od 5 km od centra Grada, gdje je dio odlagališta (1,1 ha) saniran i zatvoren, a otpad se odlaže na proširenom dijelu odlagališta na površini od oko 0,8 ha. Na predmetnom odlagalištu se nalazi i ploha/kazeta za odlaganje građevinskog otpada koji sadrži azbest (površine od 2.000 m²). U radu odlagališta redovito se provodi monitoring okoliša. • Tijekom 2022. godine nabavljen je stroj za zbijanje otpada (kompaktor) i vozilo za sakupljanje komunalnog otpada koje služi i za pražnjenje polupodzemnih spremnika • Na području Grada je utvrđeno više lokacija divljih odlagališta, a tijekom 2022. godine su sanirane lokacije Sveti Martin i Sveta Helena. • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja i pravilnog postupanja s otpadom kao i održivim upravljanjem sa resursima se provodila u suradnji sa Komunalnim poduzećem d.o.o., zadrugom KLIK, VGU Križevci provođenjem radionica, predavanja i edukativnih igri) i isto se provodilo u okviru projekta „Živi održivo – smanji otpad“. • Komunalno poduzeće je održalo 24 predavanja, radionica, a tvrtka Vodne usluge 1 predavanje na temu održivog gospodarenja otpadom – sve radionice i aktivnosti su vidljive na Portalu sprečavanja nastanka otpada • U 2022. godini su od strane udruga organizirane 2 akcije čišćenja šume od nepropisno odbačenog otpada gdje je otpad predan na odlagalište • U sklopu festivala Zaklada Volim Križevce organizirala je 3. humanitarni buvljak „I stara stvar može naći novog vlasnika“ te je održana radionica kompostiranja za korisnike Magdinih vrtova i ostale građane.

JLS	Broj	Izvod iz dostavljenih Izvješća - JLS
Drnje	7/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge - Komunalac d.o.o. Koprivnica. • Tijekom 2022. godine se provodila redovito pružanje javne usluge na kućnom pragu putem prije isporučenih spremnika, redovito su se praznili zeleni otoci i po pozivu odvezio glomazni otpad. • Na području Općine nije izgrađeno RD – sporazumno se koristi RD u Koprivnici. Stanovnici Općine su u 3 termina u 2022. godini mogli dostaviti otpad u mobilno reciklažno dvorište. • Broj spremnika u JLS: 2 (staklo), 3 (metal) i 2 (tekstil). • Tijekom 2022. godine je utrošeno 49.454,67 kn. • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa Komunalcem d.o.o. distribucijom letaka i na Internet stranicama Općine. • Na divljim odlagalištima (Pećinka, Drnjanska Loka i Jasenovec) se provodila redovita kontrola i nadzor te je Izvješćem utvrđeno da na lokacijama nema otpada. Na nekim lokacijama koje su se redovito ponavljale su postavljene nadzorne kamere kako bi se mogao lakše utvrditi počinitelj.
Đelekovec	8/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge - Komunalac d.o.o. Koprivnica. • Provodilo se redovito pružanje javne usluge na kućnom pragu putem prije isporučenih spremnika, redovito su se praznili zeleni otoci, glomazni otpad se odvezio 1/godišnje po rasporedu davatelja javne usluge i pozivu građana, reciklabilni otpad se predavao u mobilnom reciklažnom dvorištu. • Broj spremnika u JLS: 2 (staklo), 3 (metal) i 2 (tekstil) isti predstavljaju 2 lokacije „zelenih otoka“ (Đelekovec i Imbriovec). • Tijekom 2022. godine je utrošeno 84.348,28 kn za odvoz otpada iz namjenskih spremnika/zelenih otoka, MRD, groblja, kupnje nadzornih kamera i razgrtanja na divljim odlagalištima. • Na području Općine nije izgrađeno RD – sporazumno se koristi RD u Koprivnici. • Na divljim odlagalištima provodila se redovita kontrola i nadzor, a po potrebi se otpad (pretežno inertni građevinski i biljni otpad) gurao i ravnao na lokaciji: Vrbinac, Posred polja i Imbriovec – na kojima su u 2022. započele sanacije terena i postavljene su nadzorne kamere. • Uspostavljen je sustav za dojavu lokacija nepropisno odbačenog otpada – podaci na općinskim stranicama. • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa Komunalcem d.o.o. distribucijom letaka i na Internet stranicama Općine
Ferdinandovac	7/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge – Drava Kom d.o.o. Virje. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira i biootpada provodi se na kućnom pragu, putem mobilnog reciklažnog dvorišta (MRD) koji je u funkciju stavljen 2022. godine na temelju Odluke općinskog vijeća, koje

		<p>je na upravljanje dano tvrtki Drava Kom d.o.o. U 2022. godini je u MRD sakupljeno ukupno 1,02 t otpada i to sintetskih motornih ulja, metalne ambalaže, ambalaže koja sadrži opasne tvari, otpadne gume, staklo, tekstil i odbačena EE oprema.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skupljanje na kućnom pragu se provodilo putem dodijeljenih spremnika koji su stanovništvu podijeljeni krajem 2021. godine te se aktivno sakupljanje i korištenje istih provodilo tijekom 2022.god. U suradnji sa FZOEU nabavljeno je 422 komada spremnika za PET i 420 komada za papir – trošak u 2022. godini. Za predmetne spremnike je trošak FZOEU: 140.149,85 kn, a trošak JLS: 20.833,13 kn. • Broj spremnika u JLS postavljenih na javnoj površini: 7 (staklo), 7 (plastika), 7 (papir), 1 (tekstil) i 1 (baterije). • Skupljaju se i agro – folije sa poljoprivrednih gospodarstava (uz prethodnu najavu). • I u 2022. godini je nastavljeno provođenje edukativnih aktivnosti – održana je radionica u Osnovnoj školi Ferdinandovac „Odvajati otpad lako je i jednostavno“ i provodi se putem letaka, Internet stranice i drugo. • Tijekom 2020. godine je sklopljen Ugovor između Općine, Ministarstva zaštite okoliša i energetike i FZOEU-a po pitanju dodijele bespovratnih sredstava za projekt „Sanacija odlagališta neopasno otpada „Orl“, KK.06.3.1.13.0007. – ukupna vrijednost projekta je iznosila 14.949.062,50 kn (sufinancirano u postotku od 98,3%). Sve aktivnosti projekta provedene su u razdoblju od 2020. god. – do 2022. god. i to 1. Usluge javne nabave radova i stručnog nadzora, 2. Izvođenje radova (izvođač Bagerkop – Roberto d.o.o, Novi Marof gdje su radovi u cijelosti završeni u 2022. godini.), 3. Stručni nadzor izvođenja radova – izvršitelj Zajednica i ponuditelja: HIDRO UNA d.o.o. i Vododer d.o.o., 4. Usluge projektantskog nadzora – izvršitelj Maxicon d.o.o., 5. Promidžba i vidljivost projekta – Heland Consulting d.o.o. Buzin, 6. Tehnička pomoć i upravljanje projektom – izvršitelj PanGeo projekt d.o.o.. • Za sve aktivnosti u sklopu projekta sanacije, do kraja projekta je ukupno utrošeno 7.615.375,08 kn PDV, od čega je u 2022 godini trošak iznosio 1.721.199,99 kn. • Radovi sanacije odlagališta započeli su na lokaciji u svibnju 2021. godine, a završili su 2022. godine te je po završetku radova ishođena Uporabna dozvola (KLASA:UP/I-361-05/22-01/000005, URBROJ:2137-05/101-22-0009 od 25.04.2022.god.) • Provodio se monitoring stanja okoliša za 2. polovicu 2022. godinu na saniranom i zatvorenom odlagalištu „ORL“ – tvrtka Maxicon d.o.o. – utrošeno 42.375,00 kn. • Nisu evidentirane nove lokacije nepropisno odbačenog otpada. • ŠRK „Štuka“ Ferdinandovac provela je akciju čišćenja i sakupljanja odbačenog otpada na području Regionalnog parka Mura - Drava
Gola	8/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge – Drava Kom d.o.o. Virje. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira provodi se na kućnom pragu putem besplatno dodijeljenih vreća, biootpad se odvaja unutar kućanstva privatno obzirom da se radi o ruralnom kraju. Glomazni

		<p>otpad se odvodi 2 puta godišnje. Lijekovi se skupljaju u zdravstvenoj ustanovi.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osnovna škola Gola redovito provodi akcije sakupljanja papira i baterija. A tvrtka CIAK d.o.o. redovito svake godine, provodi akcije sakupljanja otpadne ambalaže od sredstava za zaštitu bilja. • Skupljaju se i agro – folije sa poljoprivrednih gospodarstava (uz prethodnu najavu). • Broj spremnika u JLS postavljenih u svim naseljima na javnoj površini/spremnicima od 1100l: 5 (staklo), 5 (plastika), 5 (papir), 5 (tekstil) i 5 (baterije). • Od 2018. godine se znatno smanjuje količina sakupljenog miješanog komunalnog otpada, a povećava se količina odvojeno prikupljenog otpada na kućnom pragu • Odlagalište „Hintov“ je u 2020. godini u potpunosti sanirano • Svim korisnicima usluge su podijeljena uputstva za postupanje s otpadom, a na kućnu adresu se 2 puta godišnje dostavlja raspored odvoza za sve vrste otpada. • U prosincu 2021. godini je nabavljeno mobilno reciklažno dvorište koje je nastavilo sa radom u 2022. godini. MRD je stacionirano na k.č.br.2092/2 k.o. Gola – procijenjena vrijednost projekta iznosi 270.250,05 kn + PDV. Isto sufinancirano od strane FZOEU-a. • Komunalni redar obilazi područje Općine, provodi preventivne kontrole, postavljene su ploče zabrane odlaganja i iste se pravovremeno saniraju. Konkretno lokacije Izvješćem nisu navedene. • Postojeći sustav (koncesionar, RD, spremnici..) se kontinuirano provodi kako bi se postigli adekvatni rezultati – ujedno potrebno je dodatno povećati edukaciju kako bi se postigli još bolji rezultati. • Utrošeno je ukupno 245.362,50 kn iz proračuna Općine za odvoz otpada sa groblja i redovito pražnjenje/održavanje spremnika zelenih otoka kao i uređenje i sanaciju divljih odlagališta. • Provodio se monitoring stanja okoliša i praćenja parametara na saniranom odlagalištu „Hintov“ – izradila tvrtka Maxicon d.o.o. Zagreb – Izvješćem nisu navedeni podaci o utrošenim sredstvima.
Gornja Rijeka	6/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada. Davatelj javne usluge - Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci. • Postojećom prostorno planskom dokumentacijom je određena lokacija planiranog RD-a (zaselak Jelaki) ujedno je u postupku promjena prostorno planske dokumentacije kojom se razmatra nova lokacija. • Na području Općine nije izgrađeno RD – od 2015. godine se koristi mobilno reciklažno dvorište (MRD). • Uspostavljen je sustav za dojavu lokacija nepropisno odbačenog otpada – podaci na općinskim stranicama. • Provodi se redovita edukacija stanovništva u suradnji sa koncesionarom. • Broj spremnika u JLS postavljenih na javnoj površini: 6 (tekstil) i 6 (metal). Spremnici za papir, staklo, plastiku se ne nalaze na javnim površinama obzirom da se isti sakuplja na kućnom pragu i ujedno je moguća predaja u RD-u. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira i biootpada provodi se na kućnom pragu. Predmetni otpad se sakuplja u spremnicima koji su u

		<p>studenom 2022. godine podijeljeni stanovnicima Općine. U suradnji sa FZOEU nabavljeno je 428 komada spremnika od 120 l za PET i 428 komada od 120 l za papir/karton.</p> <ul style="list-style-type: none"> • U javnoj usluzi je odvoz glomaznog otpada 1 put godišnje. • Korisnici javne usluge za lakše praćenje rasporeda odvoza otpada i svih usluga mogu koristiti mobilnu aplikaciju „Moj otpad“ • Podaci o utrošenim financijskim sredstvima – nisu navedeni u Izvješću • Podaci o lokacijama divljih odlagališta – nisu dostavljeni. U tablici je naznačeno n/p.
Hlebine	7/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge – Drava Kom d.o.o. Virje. • Tijekom 2022. godine se provodilo redovito pružanje javne usluge na kućnom pragu (miješani komunalni otpad, papir (plave vreće) i plastika (žute vreće), redovito su se praznili zeleni otoci i 2 puta godišnje odvio glomazni otpad. • Na području Općine nije izgrađeno RD – od 2020. godine se koristi mobilno reciklažno dvorište (MRD) kojim upravlja tvrtka Drava Kom d.o.o. – sakupljeno je 6 vrsta otpada. • Broj spremnika u JLS postavljenih na javnoj površini: 2 (staklo), 1 (papir), 1 (tekstil) i 1 (metal). • Na području Općine ne postoje građevine za gospodarenje otpadom kao ni odlagališta otpada. • Izvješćem je navedeno da ne postoje evidentirane lokacije nepropisno odbačenog otpada dok se na potencijalnim lokacijama redovito provodio nadzor od strane komunalnog redarstva i postavljeni su znakovi upozorenja. • Uspostavljen je sustav za zaprimanje obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu (telefon, fizički u Općini i putem obrasca na mail). • U 2022. godini je započeo projekt edukacije o održivom gospodarenju otpadom – održane su radionice u Osnovnoj školi Hlebine „Odvajati otpad lako je i jednostavno“ - isti će se nastaviti i u 2023. godini. Edukacija se provodi i putem letaka, Internet stranice i drugo. • Utrošeno je ukupno 179.563,04 kn iz proračuna Općine uz sufinanciranje sa FZOEU za redovito pražnjenje/održavanje spremnika zelenih otoka, nabavu spremnika za reciklabilni otpad kao i za poticajnu naknadu za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada i naknadu za korištenje odlagališta komunalnog otpada.
Kalinovac	7/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge – Drava Kom d.o.o. Virje. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira i biootpada provodi se na kućnom pragu putem spremnika od 80l ili 120l. • Glomazni otpad odvozi se 2/godišnje po rasporedu koncesionara. • Prostorno planskom dokumentacijom su određene lokacije za reciklažna dvorišta. • Na području Općine nalazi se lokacija zatvorenog i saniranog odlagališta otpada „Peski“ kao i lokacija zatvorenog odlagališta otpada „Peski“ toponim Draganci kojim upravlja Općina Kloštar Podravski i isto je potrebno sanirati. • Nisu evidentirane lokacije nepropisno odbačenog otpada.

		<ul style="list-style-type: none"> • Na području Općine u 2022. godini nisu provedene izobrazno - informativne aktivnosti, samo su podijeljeni letci sa rasporedom odvoza i uputama za razvrstavanje. • Nisu provedene organizirane akcije prikupljanja otpada. • Na području postoji 5 lokacija zelenih otoka . • Podaci o utrošenim financijskim sredstvima – nisu navedeni u Izvješću
Kalnik	6/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine Kalnik. Davatelj javne usluge - Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci. • Tijekom 2022. godine se provodila redovito pružanje javne usluge na kućnom pragu putem prije isporučenih spremnika, redovito su se praznili zeleni otoci i po pozivu odvezio glomazni otpad. • Broj spremnika u JLS: 7 (staklo) i 7 (tekstil), dok su ostali spremnici za reciklabilni otpad početkom 2022. godine uklonjeni sa lokacija zelenih otoka na javnim površinama. • Nisu evidentirane nove lokacije nepropisno odbačenog otpada • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa Komunalnim poduzećem d.o.o. distribucijom letaka i na Internet stranicama Općine. • Nisu utrošena financijska sredstva za ulaganje u gospodarenje otpadom – nije navedeno u Izvješću.
Kloštar Podravski	7/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge – Drava Kom d.o.o. Virje. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira provodi se na kućnom pragu putem besplatno dodijeljenih spremnika, biootpad se odvaja najčešće unutar kućanstva u sklopu domaćinstava obzirom da se radi o ruralnom kraju. Glomazni otpad se odvodi 2 puta godišnje. Sakuplja se agro-folija. • Broj spremnika na javnim površinama u JLS (Kloštar Podravski, Prugovc, Budančevica i Kozarevac): 4 (staklo), 6 (plastika), 6 (papir), 4 (metal) i 4 (tekstil), • Reciklažno dvorište Kloštar Podravski je 1.10.2022.godine počelo sa radom i istim je raspolagala tvrtka Komunalno KP d.o.o. • Na području JLS nisu evidentirane lokacije nepropisno odbačenog otpada. • U prvoj polovici 2022. godine se provodila edukacija – održana je radionica u Osnovnoj školi Kloštar Podravski „Odvajati otpad lako je i jednostavno“ i provodi se putem letaka, Internet stranice i drugo. • U Izvješću nisu navedeni podaci o utrošenim financijskim sredstvima
Koprivnički Bregi	7/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge - Komunalac d.o.o. Koprivnica. • Sustav odvojenog prikupljanja plastične ambalaže, papira i kartona provodi se na kućnom pragu putem plavih i žutih vrećica. • Moguća je predaja papira, stakla, plastike, metala i tekstila na zelenim otocima u svakom naselju Općine (3 zelena otoka sa po 5 spremnika), reciklabilnog otpada u mobilnom reciklažnom dvorištu (postavljeno u 3 termina u 2022 godini) i u reciklažnom dvorištu (Herešin – Koprivnica).

		<ul style="list-style-type: none"> • Biotpad se skuplja na kućnom pragu u zelenim vrećicama te se 1/mjesečno odvozi na kompostanu u Koprivnicu. • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa koncesionarom distribucijom letaka i na Internet stranicama Općine. • Postojeći sustav (koncesionar, RD, spremnici..) se kontinuirano provodi kako bi se postigli adekvatni rezultati. • U 2022, godini Općina se javila na javni poziv za sufinanciranje poticaja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada (JP ZO 6/2022) kod FZOEU, a sve za potrebe nabave kanti (plavih i žutih). Sklopljen je ugovor Općine i FZOEU, predmetno nije realizirano u 2022. te je prebačeno na realizaciju u 2023. godini. • Utrošeno je ukupno 116.467,96 kn iz proračuna Općine za odvoz otpada sa groblja i redovito pražnjenje/održavanje spremnika zelenih otoka i kod Općine i nogometnog igrališta. • Uspostavljen je sustav za dojavu lokacija nepropisno odbačenog otpada – podaci na općinskim stranicama. Nisu evidentirane lokacije.
Koprivnički Ivanec	7/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge - Komunalac d.o.o. Koprivnica. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike i papira provodi se na kućnom pragu. Predmetni otpad se sakuplja u spremnicima koji su u prosincu 2021. godine podijeljeni stanovništvu Općine te su bili u primjeni 2022. godine. U suradnji sa FZOEU nabavljeno je 675 komada spremnika od 120 l za PET i 675 komada od 120 l za papir. • Tijekom 2022. godine je utrošeno 59.385,60 kn za odvoz otpada sa groblja i redovito pražnjenje spremnika. • Broj spremnika u JLS: 3 (staklo), 3 (metal) i 1 (tekstil). • Na divljim odlagalištima provodila se redovita kontrola i nadzor, a po potrebi se otpad (pretežno inertni građevinski i biljni otpad) gura u depresije i poravnava – najčešći način sanacije i proveden na lokacijama: Botinovec, Prosišće, Pri pruge, Blandište. Na lokacijama Krči i Selišće je organizirano prikupljanje otpada dok na lokaciji Prema aerodromu, nakon postavljanja video nadzora, više nema nepropisnog odlaganja otpada.
Legrad	7/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge - Komunalac d.o.o. Koprivnica. • Budući da je od lipnja 2021. godine RD Legrad počelo sa radom, sa svih lokacija na javnim površinama su uklonjeni spremnici za papir i plastiku, obzirom da se isti sakupljaju u sustavu javne usluge na kućnom pragu i u RD-u. • Na kućnom pragu se sakuplja otpad u tipiziranim spremnicima od 80l, 120l, 240l ili 360l sukladno normi EN 840 te se evidencija sakupljanja provodi ručnim digitalnim čitačem • Broj spremnika u JLS na zelenim otocima u naseljima: 7 (staklo) i 6 (tekstil). • RD-om upravlja Komunalac d.o.o., ujedno se na području JLS 3 puta godišnje organizira dostupnost Mobilnog reciklažnog dvorišta (MRD) koje dolazi u naselja Zablatje, Kutnjak, Mali Otok; Selnica Podravska i Veliki Otok.

		<ul style="list-style-type: none"> • Za odlaganje građevinskog otpada koji ne sadrži opasne tvari određena je privremena lokacija „Gradišće“ – koja se redovito sanira. • Uspostavljen je sustav za dojavu lokacija nepropisno odbačenog otpada – podaci na općinskim stranicama. Kontrolu nad lokacijama provode načelnik i komunalni redar. • Evidentirane 2 lokacije – „Netečje“ Selnica Podravska i „Gradišće“ iza RD-a u Legradu. Na lokaciji „Netečje“ su postavljene 2 video kamere za nadzor. Na lokacijama koje su očišćene od nepropisno odbačenog otpada su postavljene table o zabrani odlaganja otpada. • Provodila se edukacija stanovnika (odijela letaka i informiranje putem Internet stranica općine). • Utrošeno je ukupno 818.526,69 kn iz proračuna Općine za sanacije lokacija onečišćenih otpadom
Molve	4/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge – Drava Kom d.o.o. Virje. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira i biootpada provodi se na kućnom pragu. Predmetni otpad se sakuplja u spremnicima koji su u studenom 2022. godine podijeljeni stanovnicima Općine. U suradnji sa FZOEU nabavljeno je 500 komada spremnika od 120 l za PET, 498 komada od 120 l za papir i 200 komada od 120 l za biootpad. • Reciklažno dvorište Molve je otvoreno i počelo sa radom 2020. godine kojim je u 2022. godini upravljala tvrtka Drava Kom d.o.o. Virje. RD radi 2 dana u tjednu. • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa Drava Kom d.o.o. distribucijom letaka i na Internet stranicama Općine. • Postojeći sustav (koncesionar, RD, spremnici..) se kontinuirano provodi kako bi se postigli adekvatni rezultati. • Podaci o utrošenim financijskim sredstvima – nisu navedeni u Izvješću • Podaci o lokacijama divljih odlagališta – nisu dostavljeni
Novigrad Podravski	8/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge - Komunalac d.o.o. Koprivnica. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike i papira provodi se na kućnom pragu putem vreća (žuta i plava). Moguća je predaja reciklabilnog otpada u reciklažnom dvorištu u Gajevoj/Novigrad Podravski. U RD-u zaprimaju 29 vrsta otpada i isto treba biti selektirano i pravilno razvrstano prije predaje u RD. • Glomazni otpad prikuplja se 1/godišnje prema pozivu i utvrđenom rasporedu dostavljenom od koncesionara. • Korisnici su mogli koristiti/besplatno predati građevinski otpad do 1 auto-prikolice mjesečno u RD za građevni otpad Herešin/Koprivnica. • Broj spremnika u JLS na zelenim otocima u 3 naselja (Delovi, Vlajslav i Borovljani): 3 (staklo) i 3 (metal). • Utrošeno je 83.036,50 kn za odvoz otpada sa groblja i redovito pražnjenje spremnika te 68.816,38 kn za upravljanje i odvoz otpada sa RD Novigrad Podravski. • Sanacija odlagališta otpada „Jandrin grm“: Za predmetnu sanaciju je ishoda Građevinska dozvola iz studenog 2020. godine. Također je u

		<p>svrhu provedbe cijelog projekta sklopljen Ugovor o osnivanju prava građenja od 14. prosinca 2020.godine RH/Ministarstva poljoprivrede i Općine Novigrad Podravski kojim je utvrđeno pravo građenja na navedenom zemljištu. Po provedenim aktivnostima u 2020. godini u Izvješću nije navedeno da su provedene određene aktivnosti tijekom 2022. godine, planiraju nakon objave pogodnog natječaja sanacija prijaviti projekt na sufinanciranje ili financiranje.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa koncesionarom, na internet i Facebook stranicama Općine i kroz općinsko glasilo „Novogradec“. • Na području JLS je evidentirano divlje odlagalište „Delovi“ (pretežito građevinski otpad), • Uspostavljen je sustav za dojavu lokacija nepropisno odbačenog otpada – podaci na općinskim stranicama.
Novo Virje	8/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge – Drava Kom d.o.o. Virje. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira provodi se na kućnom pragu i glomazni otpad (2x godišnje). Biootpad se kompostira privatno u sklopu domaćinstva. • Broj spremnika u JLS: 3 (staklo), 3 (plastika), 3(papir), 3 (metal), 3 (tekstil) i 1 (baterije) – prazne se prema pozivu. • Obzirom da se radio o poljoprivrednom kraju – sakuplja se i agro – folija kao i sredstva za zaštitu bilja. • Tijekom 2022. godine na području Općine je omogućeno korištenje mobilnog reciklažnog dvorišta (MRD). • Tijekom 2022. godine nisu pokrenute aktivnosti na provođenju novog Ugovora sa FZOEU za izradu dokumentacije sanacije odlagališta otpada „Crnec“ iako je nelagalno odlagalište zatvoren 2016. godine - te je isto zatvoreno i nesanirano. • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa Drava Kom d.o.o. distribucijom letaka i podjelom kalendara odvoza kao i na Internet stranicama Općine. Ujedno se provodila edukacija učenika OŠ „Odvajati otpad lako je i jednostavno“. • Uspostavljen je sustav za dojavu lokacija nepropisno odbačenog otpada – podaci na općinskim stranicama. Tijekom 2022. godine nisu zaprimljene prijave. • Podaci o utrošenim financijskim sredstvima – nisu navedeni u Izvješću.
Peteranec	8/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge u proteklom vremenu, do kraja travnja 2022.god. je bio Drava Kom d.o.o., a od 01. svibnja 2022. godine je Komunalac d.o.o. Koprivnica. • Tijekom 2022. godine se provodila redovito pružanje javne usluge na kućnom pragu putem prije isporučenih spremnika, te su u 2022. godini dodatno nabavljeni spremnici zelenih otoka (staklo, tekstil, metal). • Sustav odvojenog prikupljanja plastike i papira provodi se na kućnom pragu. Moguća je predaja otpada u mobilnom reciklažnom dvorištu kao i u reciklažnom dvorištu (Herešin) u Koprivnici, kompostani i reciklažnom dvorištu za građevinski otpad (Marovska ulica), Koprivnica.

		<ul style="list-style-type: none"> • Broj spremnika u JLS: 3 (staklo), 3 (plastika), 3(papir), 3 (metal) i 3 (tekstil), 1 (baterije), 2 polupodzemna spremnika (staklo) i 2 polupodzemna spremnika (metal) te su krajem 2022. godine isporučena 3 spremnika za tekstil – isti su financirani od strane FZOEU. • Tijekom 2022. godine nisu se pokrenule aktivnosti na provođenju radova sanacije odlagališta otpada temeljem ishodne Građevinske dozvole iz studenog 2020. godine. • Utrošeno je ukupno 15.306,26 € (115.325,00 kn) za odvoz otpada sa groblja i redovito pražnjenje spremnika. • Vršene su sanacije divljeg odlagališta u naselju Peteranec (Bušotina Peteranec), te su provedene sanacije lokacija od strane vlasnika čestica Sigetec i Peteranec u blizini Cerina).
Podravske Sesvete	7/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge – Drava Kom d.o.o. Virje. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira provodi se na kućnom pragu putem spremnika koji su predani domaćinstvima u prosincu 2021.godine. • Omogućeno je sakupljanje i predaja glomaznog otpada, agro-folije, tekstila, biootpada i dr. • Broj spremnika u JLS: 4 (staklo), 4 (plastika), 4 (papir), 4 (metal), 2 (tekstil) i 1 (baterije). • Prostorno planskom dokumentacijom je u gospodarskoj zoni „Podravske Sesvete“ određena lokacija za smještaj građevina za gospodarenje otpadom. • Uspostavljen je sustav za dojavu u upravu JLS-a o nepropisno odbačenom otpadu, ali isto nije evidentirano u 2022. godini. Prije utvrđene lokacije neusklađenih odlagališta „Bukove Grede“ i „Šarje“ su zatvorene, ali iste nisu sanirane. • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa Drava Kom d.o.o. distribucijom letaka i podjelom kalendara odvoza kao i na Internet stranicama Općine. Ujedno se provodila edukacija učenika OŠ „Odvajati otpad lako je i jednostavno“. • Izvješćem je navedeno da je u 2022. godini utrošeno 73.848,29kn.
Rasinja	8/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge – Drava Kom d.o.o. Virje. • Sustav odvojenog prikupljanja plastike, papira i biootpada provodi se na kućnom pragu • Tijekom 2021. i 2022. godine radila se projektna dokumentacija za reciklažno dvorište u Rasinji. Lokacija RD-a je određena prostorno planskom dokumentacijom. • Broj spremnika u JLS postavljenih u sklopu zelenih otoka na javnoj površini: 4 (staklo), 4 (plastika), 4(papir), 4 (metal), 4 (tekstil) i 2 (baterije). • Glomazni otpad prikuplja se 2x/godišnje prema utvrđenom rasporedu dostavljenom od koncesionara. • Gotovo sva kućanstva su se izjasnila da planiraju kompostiranje biorazgradivog otpada u svojim domaćinstvima.

		<ul style="list-style-type: none"> • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa Drava Kom d.o.o. distribucijom letaka i na Internet stranicama Općine. • Postojeći sustav (koncesionar, RD, spremnici..) se kontinuirano provodi kako bi se postigli adekvatni rezultati. • Na području JLS su evidentirane 3 lokacije divljih odlagališta: Kuzminec/Budovec (SANIRANO U 2022.god.), Gorica/Kupinec i Lukovec/Kapelski breg. • U 2022. godini je na lokaciji kod „bivše šodrane“ u Kuzmincu održana radna okolišna akcija „Zelena čistka“ u organizaciji Općine i udruge Ekoselo Kuzminec te su sudjelovali članovi više udruga i učenici i učitelji PŠ Kuzminec. Akcijom je očišćena cjelokupna lokacija od početka odvojka sve do 4 jezera i sakupljeno je oko 15 m³ otpada. • Provedena je i „Digitalna čistka“ odnosno uklanjanje EE otpada u sklopu međunarodne kampanje „Zelena čistka“ u organizaciji Općine i OŠ Andrija Palmovića Rasinja i ovlaštenog sakupljača FLORA VTC d.o.o. – sudjelovali su djelatnici i učenici OŠ Rasinja i područnih škola te je time sakupljeno i zbrinuto oko 1 m³ EE otpad, postavljeni su novi tableti i računala i uklonjeno oko 100 GB nekorisnih info-programa. • Uspostavljen je sustav za dojavu lokacija nepropisno odbačenog otpada – podaci na općinskim stranicama. • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa Drava Kom d.o.o., distribucijom letaka, na Internet stranicama Općine, a osobito s naglaskom na edukaciju predškolske i školske populacije. • Utrošeno je ukupno 29.889,66 € za nabavku spremnika za domaćinstva, nabavu kontejnera za groblja, odvoz i zbrinjavanje otpada sa groblja i zelenih otoka te na sanaciju divljih odlagališta.
Sokolovac	8/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge - Komunalac d.o.o. Koprivnica. • Prostorno planskom dokumentacijom su određene lokacije za reciklažno dvorište, kompostište kao i reciklažno dvorište za građevinski otpad kao i lokacija za odlaganje viška iskopa. • Provodilo se redovito pružanje javne usluge sakupljanja na kućnom pragu putem prije isporučenih spremnika, redovito su se praznili spremnici na javnim površinama i po pozivu odvezio glomazni otpad. • Broj spremnika u JLS: 3 (staklo), 3 (plastika), 3(papir), 3 (metal) i 3 (tekstil) i spremnik na groblju za lampione i vijence. • Moguća je predaja otpada kao u reciklažnom dvorištu (Herešin) Koprivnica kao i u mobilnom reciklažnom dvorištu koji se 3 x/godišnje postavlja na 7 lokacija na području Općine. • Uspostavljen je sustav za dojavu lokacija nepropisno odbačenog otpada – podaci na općinskim stranicama. • Izvješćem je evidentirano 5 lokacija nepropisno odbačenog otpada koje se nalaze uz naselja (Brđani Sokolovački, Donji Maslarac, Gornji Maslarac, Mala Mučna i Peščenik), utvrđeno je da su sanirane lokacije u Brđanima Sokolovečkim i Gornjem Maslarcu. • Osnovna škola Sokolovac se redovito svake godine uključuje u akciju „Zelena čistka“ gdje povremeno očiste lokacije u okolici Sokolovca.

		<ul style="list-style-type: none"> • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa Komunalcem d.o.o. distribucijom letaka i na Internet stranicama Općine te u suradnji Općine sa OŠ Sokolovac gdje se kontinuirano provodi edukacija u sklopu međunarodne kampanje „Litter less – za manje otpada“. • Podaci o utrošenim financijskim sredstvima – nisu navedeni u Izvješću.
Sveti Ivan Žabno	8/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada. Davatelj javne usluge - Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci. • Provodio se monitoring stanja okoliša na saniranom i zatvorenom odlagalištu „Trema Gmanje“. • U 2022. godini nije zaprimljena prijava ni izdano rješenje o uklanjanju nepropisno odbačenog otpada. • Provodilo se redovito pružanje javne usluge na kućnom pragu putem prije isporučenih spremnika, redovito su se praznili spremnici na javnim površinama i po pozivu odvezio glomazni otpad. • Broj spremnika u JLS: 7 (staklo) i 1 (tekstil). • Edukacija o provođenju odvojenog prikupljanja otpada se provodi u suradnji sa Komunalnim poduzećem d.o.o. distribucijom letaka i na Internet stranicama Općine. Tiskana je i brošura o otpadu i povremeno se dijeli stanovništvu. • Podaci o utrošenim financijskim sredstvima – nisu navedeni u Izvješću.
Sveti Petar Orehovec	8/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine Kalnik. Davatelj javne usluge - Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci. • Tijekom 2022. godine se provodila redovito pružanje javne usluge na kućnom pragu putem prije isporučenih spremnika, redovito su se praznili zeleni otoci i po pozivu odvezio glomazni otpad. • Broj spremnika u JLS/većina naselja: 18 (staklo) i 18 (tekstil). • Reciklabilni otpad se može predati na reciklažnom dvorištu u Cubincu • Prostorno planskom dokumentacijom je u naselju Miholec određena lokacija za smještaj građevina za gospodarenje otpadom. • Uspostavljen je sustav za dojavu lokacija nepropisno odbačenog otpada – podaci na općinskim stranicama. • Evidentirane 3 lokacije – Finčevac/Prikraje, Gornji Črnčevac/Podgorica i Šalamunovec – šuma južno od cerovačkih klijeti. – za sve lokacije su izdane narudžbenice sa uklanjanje otpada i usmene opomene. Provodila se edukacija stanovnika (odijela letaka i informiranje putem Internet stranica općine). • Korisnici javne usluge za lakše praćenje rasporeda odvoza otpada i svih usluga mogu koristiti mobilnu aplikaciju „Moj otpad“. • U 2022. godini su FZOEU-u isplaćena sredstva poticajne naknade za 2021. godinu u iznosu od 18.466,00 kn te naknada za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada u iznosu od 11.937,48 kn. Ujedno je Općinskom komunalnom poduzeću za distribuciju spremnika isplaćeno 30.300,00 kn.
Virje	8/23.	<ul style="list-style-type: none"> • Sva naselja na području Općine obuhvaćena su organiziranom javnom uslugom prikupljanja komunalnog otpada i zbrinjavanje otpada izvan granica Općine. Davatelj javne usluge je Drava Kom d.o.o., Virje.

		<ul style="list-style-type: none">• Tijekom 2022. godine se provodilo redovito pružanje javne usluge na kućnom pragu putem nabavljenih spremnika.• Drava Kom d.o.o. i upravlja reciklažnim dvorištem koje se nalazi pokraj uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. U usporedbi sa prošlom godinom, povećana je količina odvojeno sakupljenog reciklabilnog otpada.• Tijekom 2022. godine nisu pokrenute aktivnosti na provođenju radova sanacije odlagališta otpada „Hatačanova“ iako je odlagalište zatvoreno 2016. godine. Projekt sanacije odlagališta je spreman za apliciranje na javni poziv uz obvezu rješavanja imovinsko pravnih odnosa za 1 česticu lokacije koja je u vlasništvu RH. Potpisan je ugovor sa FZOEU o financiranju usluga izrade projektne dokumentacije potrebne za prijavu projekta sanacije odlagališta.• Ostale lokacije nepropisno odbačenog otpada (divlja odlagališta) Izvješćem nisu evidentirana.• Podaci o utrošenim financijskim sredstvima – nisu navedeni u Izvješću.
--	--	--

Izrada: Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode KKŽ, studeni 2023.god.